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TÉMA: Jak pracovat s dítětem v pěstounské péči, aby neztrácelo vlastní identitu z biologické

rodiny

DATUM: 17.09.2018                     OD – DO: 9,30 – 12,30                          HODIN: 3 

MÍSTO KONÁNÍ: MC Chůvička, Švermova 875, Podbořany

LEKTOR: Mgr. Miroslav Jan Šramota

ODBORNOST:  Vystudoval obor Sociální práce na VŠ sv. Alžběty.  V minulosti pracoval jako

pedagog na SOU a SOŠ (8 let) a jako sociální pracovník na MěÚ, odbor péče o dítě a náhradní

rodinné  péče  (5  let).  Nyní  absolvuje  výcvik  systemické  supervize  a  koučinku  pro  pomáhající

profese  a  psychoterapeutický  výcviku  ve  strategické  a  systemické  kooperační  a  komunikační

psychoterapii a hypnoterapii.

PRAXE: Supervizor, kouč, sociální pracovník, pedagog a psychoterapeut se zájmem o osobní

rozvoj, poznávání a hledání vhodných řešení pro život.

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření

pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit

probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Dítě v NRP. Role Biologické rodiny.  Identita dítěte  a její  vývoj.  Výchova dětí  s

respektem k jeho identitě. Reflexe výchovy dítěte s odlišnou identitou.

CÍL: Ujasnit možnosti výchovy dítěte v souladu s jeho identitou z biologické rodiny.

DOPORUČENÁ LITERATURA:

Budování identity dítěte – PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D.; Rozum a Cit, 2008

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.). Hlídání dětí

zajištěno, děti nesmí být infekční, přezůvky s sebou. Parking zdarma přímo před budovou.

Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny.

Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)

uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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